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В поліції назвали «реалізацією законного права» дії
розкольників, які захопили храм у селі Малятинці

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 25.03.2025. Обласна поліція підтримала дії рейдерів, які днями
захопили Миколаївський храм Української Православної Церкви в селі Малятинці Чернівецької
області України. 

 За інформацією Спілки православних журналістів, за кілька тижнів до захоплення, 2 лютого 2025
року, активісти «ПЦУ» влаштували збори з приводу «переходу» храму в Малятинцях до
розкольницької структури. Як розповіли очевидці, на цій зустрічі 114 парафіян проголосували за
те, щоб громада храму залишилася в Українській Православній Церкві, а 74 активісти – за «перехід
до ПЦУ». Однак рейдери сфальшували документи, в яких спеціально не врахували голоси
парафіян. 

 А вночі на 21 березня група представників розкольників увірвалася на територію Миколаївського
храму села Малятинці. Як передає телеграм-канал «Дозор», вони зрізали замки та увійшли до
святині. За інформацією з місця подій, рейдери завезли команду з інших населених пунктів.
Займається процесом захоплення православної святині одіозний рейдер і клірик ПЦУ Гергелюк.
Свого часу цей злодій працював у Чернівецькій ОВА держреєстратором», – йдеться у



повідомленні. 

 Поліцейські стали перед святинею і не пропускали до храму членів громади Української
Православної Церкви. 

 Після захоплення рейдери закрилися всередині храму та провели там усю ніч. Згодом, під
охороною поліції, вони встановили власні замки на Миколаївській церкві. 

 У поліції Чернівецької області повідомили виданню «Суспільне», що таким чином представники
«ПЦУ» «реалізували своє законне право на користування культовою спорудою та земельною
ділянкою». "На місце прибули представники УПЦ, які були проти цієї реалізації", - заявила прес-
секретар Нацполіції області Кароліна Маришева. 

 На сторінці парафії Микільського храму Української Православної Церкви в селі Малятинці,
коментуючи цю публікацію, зазначили: «Ми всі добре знаємо, що відбувалося на зборах, хто
виграв, а хто пішов із опущеними очима. Те, що всі вони будують на брехні, також відомо. Але щодо
журналістів, які пишуть цю нісенітницю, хочеться зауважити: згідно з правилами, перед
публікацією таких матеріалів вони мали приїхати на місце подій і почути обидві сторони». 

 Православні парафіяни моляться перед своїм храмом. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/93015/
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